

Plán kontrol u obcí s rozšířenou působností prováděných oddělením krizového řízení a bezpečnosti KrÚ na rok 2012

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 01/2012 dne 23. 2. 2012

zpracoval: J. Murárik

předkládá: J. Murárik

počet stran: 2

počet příloh: 2N

Popis problému:

Obce s rozšířenou působností plní úkoly havarijního plánování a krizového řízení ve správních obvodech ORP ve smyslu zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému, zákona č. 241/2000 Sb., o hospodářských opatřeních pro krizové stavy a zákona č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany České republiky a zákona č. 585/2004 Sb., o branné povinnosti a jejím zajišťování (branný zákon). Oddělení krizového řízení a bezpečnosti OSH zajišťuje metodické řízení ORP v těchto agendách.

Krajský úřad na základě výše uvedených zákonů je oprávněn vykonávat kontrolu v dodržování těchto zákonů a předpisů vydaných k jejich provedení.

Další použité obecně závazné právní předpisy, usnesení vlády a směrnice ústředních správních úřadů:

- nařízení vlády č. 51/2004 Sb., o plánování obrany státu;
- vyhláška Ministerstva obrany č. 280/1999 Sb., kterou se stanoví postup při uplatňování požadavku na určení věcných prostředků a jejich převzetí, postup při uplatňování požadavku na určení fyzických osob k pracovní výpomoci nebo k pracovní povinnosti a kterou se stanoví náležitosti a vzor dodávacího příkazu, náležitosti a vzor dokladu o převzetí věcného prostředku, náležitosti a vzor dokladu o vrácení věcného prostředku a náležitosti a vzor povolávacího příkazu;
- usnesení vlády České republiky č. 512 ze dne 10. května 2006, o Zásadách pro zřizování záložních krizových pracovišť

(vše v platném znění).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Oddělení krizového řízení a bezpečnosti provedlo v souladu s plánem kontrolní činnosti na rok 2011 kontroly výkonu přenesené působnosti u 2 ORP, a to v prvním pololetí roku 2011 u města Havlíčkův Brod a ve druhém pololetí 2011 u města Ždár nad Sázavou

Při kontrolách nebyly zjištěny závažné nedostatky. Kontrolní skupina poskytla v obou případech pracovníkům ORP metodickou pomoc a vydala dílčí doporučení k postupu realizace některých úkolů.

- u kontrolovaných obcí nebylo zjištěno porušení plnění zákonných povinností v kontrolované oblasti,
- odpovědné osoby kontrolovaných měst věnují kontrolovaným oblastem patřičnou pozornost. Pracovníci pověřeni výkonem předmětných agend mají odpovídající odborné znalosti i praktické zkušenosti,
- doporučení ke zlepšení byla uvedena v závěrečných protokolech u jednotlivých bodů kontrolních zjištění a protokoly byly projednány s odpovědnými představiteli měst-tajemník městského úřadu. (příloha 1 a 2)

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána

Návrh usnesení:**bezpečnostní rada kraje
bere na vědomí**

informaci z kontrolní činnosti v oblasti zajištění připravenosti městského úřadu obce s rozšířenou působností Havlíčkův Brod a Ždár nad Sázavou na mimořádné události a krizové situace dle materiálu BRK 01-2012-10 P, BRK 01-2012-10 N př. 1, BRK 01-2012-10 N př. 2.

ukládá

v roce 2012 pokračovat v kontrolní činnosti a metodickém vedení u ORP Telč a Světlá nad Sázavou ve výše uvedené oblasti

odpovědnost: J. Murárik

termín: 31. 12. 2012